
1302

52
8

927

Rev Muutos / Change Pvm / Date Suunnittelija / Designed

BOM Table
ITEM NO. PART NUMBER DESCRIPTION Default/QTY.

1 MP7566 Kasetin runko 1
2 mp2587 Ohjainmuovi valsseille 350_2000 2
3 MP11793 Kiinteävalssi paketti 1
4 MP7579 Keinuvalssi rungolla 1
5 MP9266 Kasetin saranatappi 2
6 MP6643 1
7 MP8827 Tiiviste UCFL 205 2
8 MP11807 Karistaja 1
9 MP10980 Kivitasku 1

10 203992 UCFL205 2
11 Aluslaatta  DIN 125 A10 Aluslaatta 4
12 Kuusioruuvi DIN 933 M10x30 Kuusioruuvi 4
13 Kuusiomutteri  DIN 934 M16 Kuusiomutteri 2
14 Kuusioruuvi DIN 933 M16x80 Kuusioruuvi 2
15 MP7715 Tarkistusikkuna 1
16 MP7281 Hihnakiristin 1
17 251674 Kartioholkki 1610/25 1
18 251663 Hihnap. SPB 140-1 / 1610 1
19 251673 Kartioholkki 2012 / 50 1
20 251665 Hihnap SPB 140-2 / 2012 1
21 2511402 Kartioholkki 3030/75 1
22 AKK-1236_kiinnityskartioholkki kiinnityskartioholkki 1
23 504251_Hydrauliputken kiinnike N215 Hydrauliputken kiinnike N218 4
24 250151 Jatkokap. 1/8 51mm 2
25 A0301 Nippa SK 1/8 5
26 50R010601 Perusliitin 6mm 1/8 6
27 A1001 Kulmaliitin SK/UK 1/8 2
28 70509-F-UM Rasvanippa KR 1/8 6
29 50R310601 Kulmaliitin 6mm 1/8 1
30 80w098651 Voidenippa m8x1 45-GR 2
31 70ARCA.LUB.BRUSH40 FAG-Harja-40x30mm 1
32 60A040201 Sup.nippa kart.kier.1/4-1/8 1
33 5012025 Liitin 6mm-M6x1 1
34 Kuusioruuvi DIN 933 M12x25 Kuusioruuvi 14
35 MP7159 Saranatapin lukituslevy 2
36 Aluslaatta  DIN 125 A8 Aluslaatta 5
37 Kuusiokoloruuvi DIN 7984 M8x12 Kuusiokoloruuvi 5
38 Aluslaatta  DIN 125 A12 Aluslaatta 2
39 Letkun kiinnike Letkun kiinnike 6mm 2
40 Rasvaletku 880mm 1
41 Rasvaletku 180mm 1
42 Rasvaletku 135mm 1
43 Rasvaletku 530mm 1
44 Rasvaletku 80mm 1
45 Kuusiokoloruuvi DIN 6912 M6x25 Kuusiokoloruuvi 4
46 Kiila 20x12x75 1
47 1000689 Väliholkki karistajalle 1
48 1000690 Holkki karistajalle 1

1 2 3 4 5 6 7 8

1 8765432

A

B

C

E

D

F F

E

D

C

B

A

SFS-EN 22768-1, SFS-EN ISO 13920

A4

Suunnittelija / Designed Pvm / Date

Tarkastaja / Checked Pvm / Date

Tehdään kpl / Quantity manufactured

580.4 kg
Massa / MassYleistoleranssi / General tolerances

Mittakaava / Scale

1:10

Piirustusnumero / Drawing number

MMK1000HD

RevNimitys / Description

Projekti / Project

Tämä asiakirja on Aimo Kortteen Konepaja Oy:n 
omaisuutta. Sitä ei saa jäljentää tai luovuttaa 
kolmannelle osapuolelle ilman Aimo Kortteen Konepaja 
Oy:n lupaa. This document is a property of Aimo 
Kortteen konepaja Oy. It must not be copied or assigned 
to a third party without permission of Aimo Kortteen 
Konepaja Oy.

Aimo Kortteen Konepaja Oy
PL 161, 84100 YLIVIESKA

Puh. 08-4110500 Fax. 08-425422
WWW.murska.fi



15

16

14

12
11 10 7

4

17

18

40 19
20

32
45

33

5

3

8

47

48

BOM Table
ITEM NO. PART NUMBER DESCRIPTION Default/QTY.

1 MP7566 Kasetin runko 1
2 mp2587 Ohjainmuovi valsseille 350_2000 2
3 MP11793 Kiinteävalssi paketti 1
4 MP7579 Keinuvalssi rungolla 1
5 MP9266 Kasetin saranatappi 2
6 MP6643 1
7 MP8827 Tiiviste UCFL 205 2
8 MP11807 Karistaja 1
9 MP10980 Kivitasku 1

10 203992 UCFL205 2
11 Aluslaatta  DIN 125 A10 Aluslaatta 4
12 Kuusioruuvi DIN 933 M10x30 Kuusioruuvi 4
13 MP7715 Tarkistusikkuna 1
14 MP7281 Hihnakiristin 1
15 251674 Kartioholkki 1610/25 1
16 251663 Hihnap. SPB 140-1 / 1610 1
17 251673 Kartioholkki 2012 / 50 1
18 251665 Hihnap SPB 140-2 / 2012 1
19 2511402 Kartioholkki 3030/75 1
20 AKK-1236_kiinnityskartioholkki kiinnityskartioholkki 1
21 504251_Hydrauliputken kiinnike N215 Hydrauliputken kiinnike N218 4
22 250151 Jatkokap. 1/8 51mm 2
23 A0301 Nippa SK 1/8 5
24 50R010601 Perusliitin 6mm 1/8 6
25 A1001 Kulmaliitin SK/UK 1/8 2
26 70509-F-UM Rasvanippa KR 1/8 6
27 50R310601 Kulmaliitin 6mm 1/8 1
28 80w098651 Voidenippa m8x1 45-GR 2
29 70ARCA.LUB.BRUSH40 FAG-Harja-40x30mm 1
30 60A040201 Sup.nippa kart.kier.1/4-1/8 1
31 5012025 Liitin 6mm-M6x1 1
32 MP7159 Saranatapin lukituslevy 2
33 Kuusioruuvi DIN 933 M12x25 Kuusioruuvi 14
34 Letkun kiinnike Letkun kiinnike 6mm 2
35 Rasvaletku 880mm 1
36 Rasvaletku 180mm 1
37 Rasvaletku 135mm 1
38 Rasvaletku 530mm 1
39 Rasvaletku 80mm 1
40 Kiila 20x12x75 1
41 Kuusiomutteri  DIN 934 M16 Kuusiomutteri 2
42 Kuusioruuvi DIN 933 M16x80 Kuusioruuvi 2
43 Aluslaatta  DIN 125 A8 Aluslaatta 5
44 Kuusiokoloruuvi DIN 7984 M8x12 Kuusiokoloruuvi 5
45 Aluslaatta  DIN 125 A12 Aluslaatta 2
46 Kuusiokoloruuvi DIN 6912 M6x25 Kuusiokoloruuvi 4
47 1000689 Väliholkki karistajalle 1
48 1000690 Holkki karistajalle 1

1 2 3 4 5 6 7 8

1 8765432

A

B

C

E

D

F F

E

D

C

B

A

SFS-EN 22768-1, SFS-EN ISO 13920

A4

Suunnittelija / Designed Pvm / Date

Tarkastaja / Checked Pvm / Date

Tehdään kpl / Quantity manufactured

580.4 kg
Massa / MassYleistoleranssi / General tolerances

Mittakaava / Scale

1:6

Piirustusnumero / Drawing number

MMK1000HD

RevNimitys / Description

Projekti / Project

Tämä asiakirja on Aimo Kortteen Konepaja Oy:n 
omaisuutta. Sitä ei saa jäljentää tai luovuttaa 
kolmannelle osapuolelle ilman Aimo Kortteen Konepaja 
Oy:n lupaa. This document is a property of Aimo 
Kortteen konepaja Oy. It must not be copied or assigned 
to a third party without permission of Aimo Kortteen 
Konepaja Oy.

Aimo Kortteen Konepaja Oy
PL 161, 84100 YLIVIESKA

Puh. 08-4110500 Fax. 08-425422
WWW.murska.fi



H
I

5

6

12

11

10 7

4

15

35
38

37
36

9 8

34

4

13

14

DETAIL H 
SCALE 1 : 2

30

DETAIL I 
SCALE 1 : 3

36

37

ITEM NO. PART NUMBER DESCRIPTION Räjähdys 2/QTY.
1 MP7566 Kasetin runko 1
2 mp2587 Ohjainmuovi valsseille 350_2000 2
3 MP11793 Kiinteävalssi paketti 1
4 MP7579 Keinuvalssi rungolla 1
5 MP9266 Kasetin saranatappi 2
6 MP6643 1
7 MP8827 Tiiviste UCFL 205 2
8 MP11807 Karistaja 1
9 MP10980 Kivitasku 1
10 203992 UCFL205 2
11 Aluslaatta  DIN 125 A10 Aluslaatta 4
12 Kuusioruuvi DIN 933 M10x30 Kuusioruuvi 4
13 Kuusiomutteri  DIN 934 M16 Kuusiomutteri 2
14 Kuusioruuvi DIN 933 M16x80 Kuusioruuvi 2
15 MP7715 Tarkistusikkuna 1
16 MP7281 Hihnakiristin 1
17 251674 Kartioholkki 1610/25 1
18 251663 Hihnap. SPB 140-1 / 1610 1
19 251673 Kartioholkki 2012 / 50 1
20 251665 Hihnap SPB 140-2 / 2012 1
21 2511402 Kartioholkki 3030/75 1
22 AKK-1236_kiinnityskartioholkki kiinnityskartioholkki 1
23 504251_Hydrauliputken kiinnike N215 Hydrauliputken kiinnike N218 4
24 250151 Jatkokap. 1/8 51mm 2
25 A0301 Nippa SK 1/8 5
26 50R010601 Perusliitin 6mm 1/8 6
27 A1001 Kulmaliitin SK/UK 1/8 2
28 70509-F-UM Rasvanippa KR 1/8 6
29 50R310601 Kulmaliitin 6mm 1/8 1
30 80w098651 Voidenippa m8x1 45-GR 2
31 70ARCA.LUB.BRUSH40 FAG-Harja-40x30mm 1
32 60A040201 Sup.nippa kart.kier.1/4-1/8 1
33 5012025 Liitin 6mm-M6x1 1
34 Kuusioruuvi DIN 933 M12x25 Kuusioruuvi 14
35 MP7159 Saranatapin lukituslevy 2
36 Aluslaatta  DIN 125 A8 Aluslaatta 5
37 Kuusiokoloruuvi DIN 7984 M8x12 Kuusiokoloruuvi 5
38 Aluslaatta  DIN 125 A12 Aluslaatta 2
39 Letkun kiinnike Letkun kiinnike 6mm 2
40 Rasvaletku 880mm 1
41 Rasvaletku 180mm 1
42 Rasvaletku 135mm 1
43 Rasvaletku 530mm 1
44 Rasvaletku 80mm 1
45 Kuusiokoloruuvi DIN 6912 M6x25 Kuusiokoloruuvi 4
46 Kiila 20x12x75 1
47 1000689 Väliholkki karistajalle 1
48 1000690 Holkki karistajalle 1

1 2 3 4 5 6 7 8

1 8765432

A

B

C

E

D

F F

E

D

C

B

A

SFS-EN 22768-1, SFS-EN ISO 13920

A4

Suunnittelija / Designed Pvm / Date

Tarkastaja / Checked Pvm / Date

Tehdään kpl / Quantity manufactured

580.4 kg
Massa / MassYleistoleranssi / General tolerances

Mittakaava / Scale

1:6

Piirustusnumero / Drawing number

MMK1000HD

RevNimitys / Description

Projekti / Project

Tämä asiakirja on Aimo Kortteen Konepaja Oy:n 
omaisuutta. Sitä ei saa jäljentää tai luovuttaa 
kolmannelle osapuolelle ilman Aimo Kortteen Konepaja 
Oy:n lupaa. This document is a property of Aimo 
Kortteen konepaja Oy. It must not be copied or assigned 
to a third party without permission of Aimo Kortteen 
Konepaja Oy.

Aimo Kortteen Konepaja Oy
PL 161, 84100 YLIVIESKA

Puh. 08-4110500 Fax. 08-425422
WWW.murska.fi



K

J

M

Q

31

36
29 21

46

35

34

O

P

38
34

DETAIL M 
SCALE 1 : 2

27
22

37

24

23

26

DETAIL O 
SCALE 1 : 2

26
22

DETAIL P 
SCALE 1 : 2

26

25
23

24

DETAIL Q 
SCALE 1 : 2

30

24

39
24

23
25

26

ITEM NO. PART NUMBER DESCRIPTION Rasvaus 
järjestelmä/QTY.

1 MP7566 Kasetin runko 1
2 mp2587 Ohjainmuovi valsseille 350_2000 2
3 MP11793 Kiinteävalssi paketti 1
4 MP7579 Keinuvalssi rungolla 1
5 MP9266 Kasetin saranatappi 2
6 MP6643 1
7 MP8827 Tiiviste UCFL 205 2
8 MP11807 Karistaja 1
9 MP10980 Kivitasku 1
10 203992 UCFL205 2
11 Aluslaatta  DIN 125 

A10 Aluslaatta 4

12 Kuusioruuvi DIN 933 
M10x30 Kuusioruuvi 4

13 MP7715 Tarkistusikkuna 1
14 MP7281 Hihnakiristin 1
15 251674 Kartioholkki 1610/25 1
16 251663 Hihnap. SPB 140-1 / 1610 1
17 251673 Kartioholkki 2012 / 50 1
18 251665 Hihnap SPB 140-2 / 2012 1
19 2511402 Kartioholkki 3030/75 1

20
AKK-
1236_kiinnityskartioh
olkki

kiinnityskartioholkki 1

21 504251_Hydrauliputk
en kiinnike N215 Hydrauliputken kiinnike N218 4

22 250151 Jatkokap. 1/8 51mm 2
23 A0301 Nippa SK 1/8 5
24 50R010601 Perusliitin 6mm 1/8 6
25 A1001 Kulmaliitin SK/UK 1/8 2
26 70509-F-UM Rasvanippa KR 1/8 6
27 50R310601 Kulmaliitin 6mm 1/8 1
28 80w098651 Voidenippa m8x1 45-GR 2
29 70ARCA.LUB.BRUS

H40 FAG-Harja-40x30mm 1
30 60A040201 Sup.nippa kart.kier.1/4-1/8 1
31 5012025 Liitin 6mm-M6x1 1
32 MP7159 Saranatapin lukituslevy 2
33 Kuusioruuvi DIN 933 

M12x25 Kuusioruuvi 14
34 Letkun kiinnike Letkun kiinnike 6mm 2
35 Rasvaletku 880mm 1
36 Rasvaletku 180mm 1
37 Rasvaletku 135mm 1
38 Rasvaletku 530mm 1
39 Rasvaletku 80mm 1
40 Kiila 20x12x75 1
41 Kuusiomutteri  DIN 

934 M16 Kuusiomutteri 2

42 Kuusioruuvi DIN 933 
M16x80 Kuusioruuvi 2

43 Aluslaatta  DIN 125 
A8 Aluslaatta 5

44 Kuusiokoloruuvi DIN 
7984 M8x12 Kuusiokoloruuvi 5

45 Aluslaatta  DIN 125 
A12 Aluslaatta 2

46 Kuusiokoloruuvi DIN 
6912 M6x25 Kuusiokoloruuvi 4

47 1000689 Väliholkki karistajalle 1

48 1000690 Holkki karistajalle 1

1 2 3 4 5 6 7 8

1 8765432

A

B

C

E

D

F F

E

D

C

B

A

SFS-EN 22768-1, SFS-EN ISO 13920

A4

Suunnittelija / Designed Pvm / Date

Tarkastaja / Checked Pvm / Date

Tehdään kpl / Quantity manufactured

580.4 kg
Massa / MassYleistoleranssi / General tolerances

Mittakaava / Scale

1:6

Piirustusnumero / Drawing number

MMK1000HD

RevNimitys / Description

Projekti / Project

Tämä asiakirja on Aimo Kortteen Konepaja Oy:n 
omaisuutta. Sitä ei saa jäljentää tai luovuttaa 
kolmannelle osapuolelle ilman Aimo Kortteen Konepaja 
Oy:n lupaa. This document is a property of Aimo 
Kortteen konepaja Oy. It must not be copied or assigned 
to a third party without permission of Aimo Kortteen 
Konepaja Oy.

Aimo Kortteen Konepaja Oy
PL 161, 84100 YLIVIESKA

Puh. 08-4110500 Fax. 08-425422
WWW.murska.fi


	Sheet1
	Drawing View2
	Drawing View3
	Drawing View4

	Sheet2
	Drawing View7
	Drawing View8

	Sheet3
	Drawing View14
	Drawing View15
	Detail View H (1 : 2)
	Detail View I (1 : 3)

	Sheet4
	Drawing View20
	Drawing View21
	Drawing View22
	Drawing View23
	Detail View J (1 : 6)
	Detail View K (1 : 6)
	Detail View M (1 : 2)
	Detail View O (1 : 2)
	Detail View P (1 : 2)
	Detail View Q (1 : 2)


